25 /ﬁﬁ aste.

Recaptulunds .. .

(3 Numcvzos Comple Jos - dehinicion

(;: ‘KX‘P\ :.[LZ:':‘)H'(-‘:!. l'j 6%3
Con {::: (.0n1)
+: Cx€ —C

o)+ (%293 ) =(Oﬁi""¢)» “3‘*'33))
(aireg) s Onaregy= (axe) + €(4N)
» 1§ vl — A

(02 €48) - (xescipp) = &na=9i9)

+4 % v Ji%X2 )
con wa\a i2z-1. ¢+ )

¥* 6: es Jdn CﬂVnFJ:

24W= WA 2
Z 4 (W¥sS\= (_-}-rw)* S

240 =2 O0=0«¢0
2z +2)=0 z=xscy =>-2=-x<ly)
ZW ZWE
ze)s = 2(Ws) j
k‘iZ:Z =14¢0
Pl T | A=Y+ 0
2 ) p RN

= +t.( )
A'r'a x‘*‘a?'
* R — Cgcd
Ar—s a4 ((0)= (a0)

, = & 2 -
¥* 6 y-¢ son los Onicos Wuuhe de  XH1=Q,

Dek - S\ z=$*€d£6 @
i 'x:mcw\ >
gz} gorte s

0bs. € No & un comp odencds,

silec frera. (20 o0 E20O 5
G20 - it 20 = =3
(S0 ¢t 20 = o7
Eﬂ) \/‘bqo\\ Uud\n de Loy Nndvwwr oy LUMPK‘UOS
\
1:(-& A Plme € b Ret=1
l uwuﬂ\n;w’w i o Jtalb‘ri—a"’t iwm 1 = O
mz =
e (:;:0
efic veal lmme = 4

Gy :im.a\j (R

nd newsy, L)) -

SuM G e

a_ﬁHH\
1%&5,’rﬂ'
. * /

3+ 20

\3+21 Y Qe 3c)= 445¢




(IH)O TRey SPCATULUONR) !

avtormurBsmo

Ghjdgamfn: —: € —C S
2 s 2 REa
J’\' W W o cowm PO
X‘rcd x-cj tnuerin e,
9yt o T G0 — Q1 (0
2 =\
» 2
CM\)\J%U\'(-
o] 3
Roe. - S c a) E =22 ) Rea = 242
Yy 2+w =AW ~
— €) \wy = -2
Y Z2W=2.4 ) %——E-
e

N Z2 e ssi 2=2
9 2el ssip=-3

Demw .

O (xrig) Lasreyy) =(xx,- 3.3,_)); ¢ (%y2195,)
= D ¢ (Mgt Yy x2)
i
(Xerey) s Cardyy) = (W) (- ¢4p)
2=+t 0EIR =

-g-\ S\Q -i.: a=2.

5 -?;-_-prc'a :x-ij =3 W 3:_.3 = U:O‘

\lwlo:

z2 — |2} X
2= Kty

121= s]-*‘*ti" :\r;.!'i 20

23 = Lmijyu. ;‘3\ =,3-+3z _12\2
= & 220

3
e

Propie dordes: = e e
NOPLE O = 2 o =
4 \21=0 ss 0 ]2 __z.—-l*ﬂ
. 2\°  xtig M)
7w 6 RO Sttt
& :
) l-Z;—W]:\?l“““ il 2 Eyonele -
Semle e 2y | I BSIEL S 5T g
4y 124w (€ lrirwl _l"-‘l :
=1 adg,
ey V2= twi ) £ \dalv) Lo

$) ®\=13)
|2rw|® = (prw) (30

Do (L) ile
=z ¥ 22 42200 + 2w
ra2w
&) Br ()
w‘\e;d* (3-w) | = A A ¥ ZRe(2W)
\2\ ) <\ a2 12wl
S \yy A AR\

= \n- vl < \2-wW) =(a+\w)% &

izt e+ W)\ s \iv i,




